Skola: ABTU
Néazev: Zakladni 8kola a mate fska skola -, Skolni 93

Obec: Mééin

stonozka
STONOZKA 2011/2012 - 9. ROCNIKY

CESKY JAZYK B
Vysledky Vasi Skoly v eském jazyce jsou
nadprimérné. Patfite mezi Uspésné Skoly a
méate lepSi vysledky nez 80 % zucastnénych
Skol.

Hodnoceni podle ¢&asti testu

Z hodnoceni tematické ¢asti testu vyplyva, ze
primérné vysledky meéli Vasi zaci ve vSech
oblastech - gramatika, vétny rozbor, jazyk,

sloh a literatura.

Z hodnoceni dovednostni ¢asti testu vyplyva,
Ze prameérné vysledky meéli Vasi Zaci ve
vSech oblastech - znalosti, porozuméni,

aplikace.

Vyuziti studijniho potencialu

Na zaklade vysledku v testu OSP jsme zjistili,
Ze ve Vasi Skole je studijni potencial zakd v
Ceském jazyce vyuzivan optimalné, vysledky

Zaku v testech odpovidaji urovni jejich
studijnich pfedpokladu.

Jak si stojime mezi ostatnimi?
Relativni postaveni Skoly
100

s

MATEMATIKA

v

Vysledky Vasi Skoly v matematice jsou
nadpramérné. Patfite mezi UspésSné Skoly a
méte lepsi vysledky nez 80 % zucastnénych

Skol.

Hodnoceni podle ¢&asti testu

Z hodnoceni tematické ¢asti testu vyplyva, ze
primeérné vysledky meéli Vasi zaci ve vSech
oblastech - aritmetika, algebra, geometrie.

7 w7z

Z hodnoceni dovednostni ¢asti testu vyplyva,
Ze primérné vysledky méli Vasi zaci ve
vSech oblastech - znalosti, porozuméni,

aplikace.

Vyuziti studijniho potencialu

Na zaklade vysledku v testu OSP jsme zjistili,
Ze ve Vasi Skole je studijni potencial Zaka v
matematice vyuzivan optimalné, vysledky
24kl v testech odpovidaji urovni jejich
studijnich predpokladu.

Jak vysledky spravn é
pochopit a vyuzivat?
* Identifikujte odchylky od prGméru a
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Kolik procent Skol jste p  fedstihli

o

Zjistéte, €¢im se Skola ve srovnani
s ostatnimi mizZe pochlubit a na éem
musi zapracovat.
» Berte v Uvahu specifické podminky
Vasi Skoly.
« Vysledky doplnite i dalSimi
informacemi o Z&cich a tfidach a stale

cesky jazyk matematika OSP

S nimi pracujte.

Podrobné vysledky vSech testl i jednotlivych tfid obsahuje analyticka ¢ast zpravy.
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Jak si stojime mezi ostatnimi?
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ANGLICKY JAZYK NEMECKY JAZYK
Svymi vysledky v anglickém jazyce se Vase Svymi vysledky v némeckém jazyce se VaSe
skola fadi mezi lepsi pramémé skoly, mate Skola fadi mezi primérné Skoly, mate lepsSi
lepsi vysledky nez 60 % zatastnénych Skol. vysledky nez polovina zacastnénych Skol
Hodnoceni podle é&4sti testu Hodnoceni podle €&asti testu
Z hodnoceni dovednostni ¢asti testu vyplyva, Z hodnoceni dovednostni Casti testu vyplyva,
Ze primémé vysledky méli Vasi Z4ci ve _ Ze pramérné vysledky méli Vasi zaci v
v&ech oblastech - poslech, konverzaéni Castech pos_lech, éteni a porozumeni textu,
situace, &tenf a porozuméni textu, komplexni komplexni cvieni, gramatika a slovni zasoba
cvigeni, gramatika a slovni zasoba. a v Casti konverzacni situace je vysledek
VasSich zaku slaby.
VyuZziti studijniho potenciélu Vyuziti studijniho potencialu
Na zaklade vysledku v testu OSP jsme zjistili, Na zaklade vysledku v testu OSP jsme zjistili,
ze studijni potencial zakd je v anglickem Ze ve Vasi skole je studijni potencial zaka v
jazyce ve Vasi Skole vyuzivan nedostate¢né, némeckém jazyce vyuZzivan optimalneg,
vysledky zakd jsou na nizsi urovni, nez jaka vysledky 7ak( v testech odpovidaji Grovni
odpovidéa urovni jejich studijnich jejich studijnich pfedpokladu.
predpokladu, Zaci pracuji tzv. pod svoje
moZzZnosti.
- J \

Jak vysledky spravn é
pochopit a vyuzivat?
* Identifikujte odchylky od prGméru a
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Kolik procent Skol jste p  fedstihli

o

Zjistéte, €¢im se Skola ve srovnani
s ostatnimi mizZe pochlubit a na éem
musi zapracovat.
» Berte v Uvahu specifické podminky
Vasi Skoly.
« Vysledky doplnite i dalSimi
informacemi o Z&cich a tfidach a stale

anglicky jazyk

n émecky jazyk OSP

S nimi pracujte.

Podrobné vysledky vSech testl i jednotlivych tfid obsahuje analyticka ¢ast zpravy.
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